

Oznámenie o ukončení realizácie projektu

Novostavba materskej školy – Spišské Tomášovce

Trvanie projektu: **06/2019 – 08/2023**

Nenávratný finančný príspevok: **662 168,37 €**

Typ projektu: **dopytovo-orientovaný projekt**

Riadiaci orgán: **Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR**

Sprostredkovateľský orgán: **Ministerstvo vnútra SR**

Prijímateľ: **Obec Spišské Tomášovce**

Hlavný cieľ projektu: Prostredníctvom vybudovania materskej školy v obci zlepšiť možnosti hrubého zaškolenia detí z obce a detí z marginalizovanej rómskej komunity v zmiešaných triedach, čím sa zabezpečia procesy smerujúce k sociálnemu začleneniu rómskych detí.

Opis projektu: Obci Spišské Tomášovce bola schválená Žiadosť o nenávratný finančný príspevok k projektu „Novostavba materskej školy-Spišské Tomášovce“ v rámci Operačného programu Ľudské zdroje, Prioritná os 6 -Technická vybavenosť v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunit, konkrétny cieľ 6.1.2 Zlepšiť prístup ku kvalitnému vzdelávaniu vrátane vzdelávania a starostlivosti v ranom detstve. Na základe toho bola podpísaná Zmluva o poskytnutí NFP a následne došlo k realizácii projektu

Ciele projektu: Cieľom realizácie projektu je zlepšenie možnosti hrubého zaškolenia detí z obce a detí z marginalizovanej rómskej komunity v zmiešaných triedach, čím sa zabezpečia procesy smerujúce k sociálnemu začleneniu rómskych detí. Vybudovaním MŠ priamo v obci sa prispeje k desegregácii a degetoizácii.

Výsledky projektu: Vybudovaná MŠ zabezpečila presunutie kapacít existujúcej materskej školy a navýšenie kapacity o 34 nových miest pre predprimárne vzdelávanie pre detí vo veku 3-6 rokov. Prispieva k vytvoreniu priestoru pre inkluzívne vzdelávanie, desegregáciu a integráciu detí zo separovanej oblasti MRK v rámci predškolského vzdelávania. Okrem toho prispieva k tomu, aby si deti z MRK v čo najväčšej miere osvojili základné hygienické návyky, prvky slušného správania a postupne sa začleňovali do sociálneho a kultúrneho života. Vytvorila optimálne podmienky v rámci procesu výchovy, vzdelávania a starostlivosti pre deti so špeciálnym dôrazom na marginalizovanú rómsku komunitu v obci Spišské Tomášovce.

*Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho fondu regionálneho rozvoja
v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.*